11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.07.2006 12:56:44

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 17.07.2006 14:11:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18288/answer/18289




YBaxaeMbll Asiekceii! MiMita3a - IOBHIIIAET aKTUBHOCTD 9HAOTEIHANIbHON NO-CHHTA3H,
BOCCTaHaBIMBaeT BHIPabOTKy SHAOOTenneM okcupa a3oTa (NO) mpu ceKcyanbHOU CTUMYTISINHY,
yBENIMYUBAET COAepKaHue B TTagKUX MEIIIIaX HUKINYECKOTr0 ryaHo3uH-MoHOodochaTa (I M®) u
CIIocoOCTBYeT UX pacciabiieHuIo, YTO MPUBOOUT K YBEJIMUEHHI0 KPOBEHAIIOTHEHUS TTeIePUCTHIX Tell
1 o0ecleyrnBaeT JOCTATOYHYIO 10 CUJle U MIPOMOIXKUTENIbHOCTH 3peKuuio. [Ipemapar moBkIIaeT
nubumo (mojoBoe BlieYeHKe) U YIOBIETBOPEHHOCTD IIOJIOBHIM aKTOM. PerynspHoe npuMeHeHHNe
Ipernaparta ClIoCOOCTBYET IIOBHIIIEHUIO COflepKaHus TeCTOCTEPOHA B CHIBOPOTKE (IIpU yMEPEHHO
CHUXKEHHOM HCXOOHOM YPOBHE).



